

“德力西道德大讲堂”在温州总部举行

本报讯 (通讯员 刘冰洁) 6月26日,德力西集团“庆祝改革开放40周年”系列活动之“道德大讲堂”在温州总部二十楼会议室举行。中共乐清市委党校副校长连建林亲临指导,柳市镇组织委员林延平、柳市镇宣传委员陈霞以及集团领导、全体党员、党群干部和员工代表等170多人参加了活动。

本次活动特别邀请集团高级副总裁、乐清市三禾文化俱乐部理事长胡成虎作题为《文化的传承与创新——谈走读人生的体会》的讲座。讲座中,胡成虎以生动的语言讲述了文化底蕴对个人

行为的影响,并从文化角度漫谈了走读的必要,还详细讲述了温州、乐清古道的历史与现实意义,给人以启迪。在现场互动环节,与会人员结合讲座内容纷纷提问。胡成虎细心解答,现场气氛热烈。

本期“道德大讲堂”是集团庆祝改革开放40周年系列活动的开篇之作,集团党委将定期举行“道德大讲堂”活动,弘扬传统文化,带动广大员工学习传统道德文化的精髓,积累知识,提高修养,为集团“两个文明”建设作出新贡献。



集团各地举行丰富多彩的庆六一活动

本报讯 (通讯员 冯细雨 林靖茂) 在六一儿童节来临之际,集团温州、上海、杭州、芜湖等地公司开展了丰富多彩的庆六一活动,向孩子们传递美好祝福。

六一前夕,集团工会为上海、温州区域企业1200多名适龄员工子女准备了购书券,让孩子们在节假日里享受阅读的快乐。

6月2日,德力西电气柳市园区举办了一场“亲子T台秀”。活动现场,孩子们根据自己的想法领取所需材料,然后和家一起完成作品。有的小朋友制作了一个花盆,有的小朋友在制作盆

甲,还有的小朋友制作了飞机模型,大家开动脑筋,奇思妙想不断,很快一个个作品就像模像样地呈现出来。当大家全部完成了作品,T台表演也开始了。员工们带着孩子,逐一上台展现自己的作品,让大家欣赏到孩子们强大的创造力和蓬勃的朝气。

同日,德力西电气(芜湖)公司举办了“小候鸟图书馆童书捐赠”和“亲子活动”。随后,公司志愿者们还带领孩子们看望了芜湖县六郎镇敬老院的老人们的爷爷奶奶们。孩子们乖巧懂事地向老人们问好,并送上了带来的各种礼品。临

近饭点,孩子们拿出带来的饺子皮和馅料,帮着大人一起包起了饺子。孩子们乖巧懂事的模样让老人们啧啧称赞。

德力西电气志愿者们还对新疆叶城、贵州木弄、黑龙江穆稜、四川内江等9所希望小学进行了回访,为当地的孩子们送去定制的书包、精致的文具套装、体育用品和教学设备等,

并安排了“阿德进校园”和“检修电路送安全”活动,让他们享受了一个快乐的儿童节。



德力西电气龙舟队获佳绩
本报讯 (通讯员 谷万萍) 5月下旬,德力西电气跃龙龙舟队先后参加中华龙舟大赛(江苏·盐城站)和温州市第五届龙舟联赛(第二站),取得不俗战绩。

5月20日,中华龙舟大赛(江苏·盐城站)在大洋湾生态旅游景区举行,德力西电气跃龙龙舟队与来自全国的48支龙舟队,一千多名运动员齐聚盐城,同场较量。比赛中,跃龙龙舟队的队员们团结协作、奋勇争先,夺得男子精英100米直道赛决赛第二名、男子精英200米直道赛决赛第五名以及男子精英500米直道赛决赛第四的优异成绩。

5月26日,温州市第五届龙舟联赛(第二站)在鹿城区会昌河水上公园击鼓开赛。随着裁判员一声令响,比赛正式开始,队员们瞬间迸发出所有的力量,向着终点发起冲刺。划手们奋勇挥桨,桨起桨落间,水花四溅,跃龙龙舟队的龙舟如箭一般快速滑行,最终脱颖而出,凭借着默契的合作和突出的实力,在男子公开组350米直道赛中一举夺得第一名。



德力西助力乐清乡村振兴活动

本报讯 (记者 叶彬克) 6月14日和15日,乐清市乐成街道和柳市镇相继举行“双百结对”助力乡村振兴行动对接会,德力西积极参与,集团高级副总裁胡成虎代表集团与乐成街道秦洋南村和柳市镇朝阳村签约结对。

6月14日,胡成虎和秦洋南村书记张茂生在乐成街道办公楼会议室签约

结对。会上,乐成街道党工委书记周建海肯定了德力西为乐清做出的贡献,并感谢德力西致富不忘乡里,积极投身助力乡村建设发展,希望对接的部门、企业、乡村能够携手合作,圆满完成此次“双百结对”助力乡村振兴行动。

6月15日,柳市镇“双百结对”助力乡村振兴专项行动对接碰头会在柳

市镇政府会议室召开,胡成虎代表集团与朝阳村签订协议。会上,胡成虎表示德力西一直以来坚持“德报人类”的理念,对于家乡更是怀有深厚感情,希望通过此次签约,双方可以达到互帮互惠,共享双赢。

德新交运又一国际客运班线开通

本报讯 (通讯员 费昌军) 6月25日,德新交运新疆乌鲁木齐市至哈萨克斯坦国奇姆肯特市国际班线的首发班次(试运行)发车仪式在乌鲁木齐国际汽车客运站举行,这是公司继哈萨克斯坦阿拉木图、乌斯季卡、谢米巴拉金斯克等直达线路开通后又一条新的国际班线。

乌鲁木齐市至奇姆肯特市的线路是依据中国交通运输部代表团和哈国交通运输部代表团会谈确定的,全程约1721公里,

由新疆德新国际运输有限责任公司承担该线路运输任务。这条班线实行双向对发,每周一、周五发车,周二、周六返回;乌鲁木齐国际汽车客运站18时(北京时间)准时发车,奇姆肯特汽车客运站14时(阿拉木图时间)准时发车。为了让旅客在乘坐时更加舒心安全,公司专门安排了双排豪华卧铺客车,让旅客们真切感受到公司的贴心服务。

奇姆肯特市位于南哈萨克斯坦州,

是哈萨克斯坦人口密度最大的地区之一,市区面积有近300平方公里,人口70万,在人口数量上仅次于阿拉木图市。目前,奇姆肯特市和乌鲁木齐市人员交往日益频繁。这条国际班线开通后,将大大方便双方人员的往来,促进两地的交流和商贸合作,为“一带一路”建设提供交通保障。

产品研发要满足客户需要

——记集团2017年度金牛奖员工郑云

叶彬克

“市场对产品拥有一票否决权,所以我们的产品研发决不能闭门造车,必须要满足客户的需要。”2011年,机械专业硕士学位毕业的郑云一进入德力西电气,便与工控产品结下不解之缘。他从生产车间实习到项目历练,逐步地将专业知识应用于产品设计,先后参与并主导了20多个新项目的开发工作。面对每个项目,郑云都是从客户需求出发,严把产品质量关,研发出一系列获得市场认可的产品,赢得领导和同事们的一致好评。

工作多年,让郑云感到最有成就感的还是去年11月28日,德力西电气合资十周年的纪念大会上举行的新品展

演,郑云与他的项目团队成功发布了全新的领航者系列产品接触器CJX2s,受到经销商朋友的热烈欢迎和公司领导的高度肯定。那一刻,激动万分的郑云不由想起在CJX2s接触器立项后,自己每天带着十多公斤的精密仪器深入走访河南、广州、湖南和江浙等地,采集终端客户相关数据的日子。有一次,郑云拜访新乡的一家起重机电机公司,发现起重电机在启动过程中的电流远远超过额定电流,这将严重影响起重机电接触器的使用寿命。一向细心的郑云立马拿出相关检测仪器,钻进起重电机里面,反复监测,他将检测得到的相关数据带回公司,进行了半年多的模拟实验。最终通过他不

懈的努力,埋头苦干,终于推出了全新的CJX2s接触器。这款产品不仅符合客户的使用习惯,而且使用寿命提升30%以上。产品一经推出,就受到了市场的热烈欢迎,为公司创造了巨大的经济效益。

郑云认为,一款新产品的好坏最终的评判是来自用户的使用感受。因此,郑云还经常邀请一些重要的客户一起参与设计工作。记得有一次,一个客户和他聊天时,提到热继电器产品有时存在着动作不可靠和辅助不通电的问题。郑云与同事带上检测设备拜访了出现过类似问题的多家客户,了解产品的应用环境和使用情况,采集相关数据,并邀请

新闻短笛

省总工会领导调研德力西

本报讯 (记者 叶彬克) 5月25日,浙江省总工会副主席董建伟来到德力西工业园调研职工思想工作,集团党委书记陈建春等热情接待了客人一行。

会上,陈建春介绍了德力西发挥党建引领职工思想教育的经验。董建伟肯定了德力西在职工思想工作方面做出的成绩,并希望找准着力点,解除困难点,通过建设文化阵地等多种途径,做好员工的思想政治工作,关爱员工的身心健康和生

温州市总工会领导前来调研



本报讯 (通讯员 元吉) 6月12日,温州市总工会党组书记、常务副主席程龙凤一行莅临德力西工业园,调研标准化示范性工会创建工作。集团党委书记陈建春接待了客人一行。

程龙凤一行参观了集团展示体验中心、生产车间以及工会建设模板,程龙凤高度肯定德力西近年来的发展成就和工会建设工作。随后,程龙凤在乐清宋湖里坊主持召开乐清市总工会工作座谈会,陈建春在会上详细汇报了德力西近年来工会工作的开展情况。程龙凤指出,德力西集团确立“德报人类”的企业使命,体现了企业的社会责任和担当。他希望德力西继续做好工会工作,发挥员工创新活力,推动企业高效健康发展。

省政研会领导调研德力西

本报讯 (记者 叶彬克) 6月20日,浙江省政研会常务副秘书长马玲一行莅临德力西工业园调研,集团党委书记陈建春接待了客人一行。

马玲一行参观了集团展示体验中心、生产车间,她对德力西的发展表示充分肯定。座谈会上,陈建春详细汇报了德力西党建工作。马玲称赞德力西是浙江省党建工作创新型典范,希望德力西不断探索党建工作经验,为民营企业党建工作提供新路子、新方式,让红色CEO在企业发展中发挥更大的作用。

职场英才

